DE /
FR /
EN/
T/
ES /
NL /
DK/
PT /
PL /
CS 7/
SK 7/
ZH /
RU /
FIo/
SV /
LT 7/
HR /
RO/
EL /
SL /
ET /
Lv 7/
SR 7/
NO/
BG/
JP o/
UA /
AR /
TR /
HU /
HE /

Montageanleitung
Instructions de montage
Assembly instructions
Istruzioni per Installazione
Instrucciones de montaje
Handleiding
Monteringsvejledning
Manual de Instalacion
Instrukcja montazu
Montézni navod
MontéZny névod
4R R

MHCTPYKUMS NO MOHTAXY
Asennusohje
Monteringsanvisning
Montavimo instrukcijos
Uputstva za instalaciju
Instructiuni de montare
Obnyia cuvappohdynong
Navodila za montazo
Paigaldusjuhend
Montazas instrukcija
Uputstvo za montazu
Montasjeveiledning
PrkosoncTso 30 MoHTaX
MRS

IhcTpykuis no 36ipui
granill Oloss

Montaj kilavuzu
Szerelési Gimutatd
N0 NINAIN

A2

o

{OR

N

AXOR Starck Organic AXOR Starck

12417XX0

AXOR Citterio C
49410XX0

J

AXOR Uno
38410XX0

J

AXOR Citterio E
36425XX0

J
J

AXOR Uno
38411XX0

10410XX0

AXOR Citterio
39410XX0

Za

AXOR Urquiola
11430XX0

J

AXOR Citterio M
34410XX0

AXOR Uno
45410XX0

INSTALLATION



02
=

[AxOR storck 10a10xx0__ | 1 51

AXOR Uno 38410XX0 |15
AXOR Citterio 39410XX0

NH3 0 - 3 5l—

?

X |

AXOR Urquiola 11430XX0 V]
[ rquiola | sl Y5 5 5 ok

><
7




03 Sy,

[AXOR Cirerio M 344100 [ 1 ¢ WY

28-3 3

[ AXOR Citterio E 36425xx0 | N

—-+15

?

32-34«

AXOR Citterio C 49410XX0 V]
I e | sk N3 - 36—

><
7




S 04

AXOR Uno 38411XX0 15l
AXOR Uno 45410XX0

X |

K3 3 -3 5le—

N

[AXOR Starck Organic 12417xx9[ ) 15l

A3 - 4 A

N

\/ DE / Silikon (essigsaurefreil)

FR / Silicone (sans acide acétiquel)

\ EN / Silicone (free from acetic acidl)
Z \ IT / Silicone (esente da acido aceticol)
ES / Silicona (jlibre de dcido acéticol)

N L / Silicone (azijnzuurvrijl)
DK / Silikone (eddikesyre-fri)
PT / Silicone (sem acido acético)
PL / Silikon [neutralny)
CS / Silikon (bez kyseliny octové!)
SK 7 Silikon (bez kyseliny octoveil)
ZH/ R (FEEER)
RU / Cunukon (e conepxut ykcycHom kucnotsil)
FI / Silikoni [etikkahappovapaal)
SV / Silikon (fri fran attiksyral)
LT / Silikonas (be acto rogsties!)

HR / Silikon (ne sadrzi kiseline)

RO / Silicon (fara acid aceticl)

EL
St
ET
LV
SR

/ Zihikdvn (8ixQg o&ixkd oéul)

/ Silikon (brez ocetne kisline)

/ Silikoon (aadikhappetal)

/ Silikons (etikskabi nesatuross!)

/ Silikon (ne sadrzi sir¢etnu kiselinul)

N O/ Silikon (uten eddiksyre)

B G / Cunukon (6e3 ouetha kucenunal)
1P/ 2Oy GERFERR)

UA / Cunikon (6e3 ourosoi knucnotul)

AR/ [ledadl aes o ) HeSaliw

TR

/ Silikon (asetik asit icermeyen)

H U / Szilikon (ecetsavmentes!)
HE / (NMOXN NNNIN 70N 11'NY) ]||7'7'O






06

7

AXOR Urquiola
11430XX0

7

25-30

-

T - \

J i

[&— 0100
B

I<—63—D

<410
+— 171
189 ——P

AXOR Citterio E
36425XX0

G 3/4
v

32-34

©
~O
O
f

.
o> [ 18]
o

AXOR Uno
45410XX0
Z 33.35
x @28
" '
0 l""i.-
Q L +-J
Y I
N > 7
@ ¢— 175 ————P
o — 193 ———P
AXOR Citterio
39410XX0

AXOR Citterio M
34410XX0

28-33

@

068
»é«
=

—»

G3/4

v
f

AXOR Uno
38411XX0

v,

33-35

AXOR Uno
38410XX0

30-35

¢ O 65

G 3/4 1

v
I‘P =

N
3 k.
Q/ |
w2

g

3 v
8 P
&_T_ N

> h:m—’,l .

8 188 ——— | )

- &
AXOR Citterio C
49410XX0
2 31-36

(o0}
el °
O — o
A 4

e =

o — 222

240




AXOR Starck Organic

12417 XX0

<4+— 0120

i

4

G 3/4

v

¢— 184

21|

—— 124 —Ppf

— 146 —P)
t— 160 —P»

— 172 —P|

07 [%

AXOR Starck
10410XX0




AXOR Starck

08

P max. 1,0 MPa = 10 bar

T max. 70 °C

AXOR Starck Organic

12417 XX0
0,60 6,0
0,55 55
0,50 50
0,45 45
0,40 y 4,0
0,35 3,5
8 /
s 030 3,0
0,25 ,/ — 2,5
/ U
0,20 — 2,0
p AN
0,15 15
0,10 pd —L 10
) - ,
0,05 | E 0,5
0,00t — 0,0

Q=I/mn0 3 6 9
Q-=1/sec O 0,1

AXOR Citterio E

12 15 18 21 24 27 30
0,2 0,3 0,4 0,5

36425XX0
0,60 6,0
0,55 55
0,50 50
0,45 45
0,40 / 4,0

o 035 7 3,5

< 030 - 3,0
0,25 C 2,5
0,20 // : 2,0
0,15 Ve : 15
0,10 — : 1,0
0054 —— ) 0,5
0,00 L 0,0

Q=I/mn0 3 6 9
Q=1I/sec O 0,1

12 15 18 21 24 27 30

0,2 0,3 0,4

10410XX0
0,60 I 6,0
0,55 5,5
0,50 5,0
0,45 4,5
0,40 / 4,0
. 035 3,5
S 030 3028
0,25 : 2,5
|
0,20 7T 2,0
0,15 7 t 1,5
0,10 — : 1,0
0,05 L 05
0,00 L 0,0
Q=I/mn0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
Q=I/sec 0 o1 02 03 04 05
AXOR Citterio
39410XX0
0,60 6,0
0,55 / 55
0,50 5,0
0,45 / 4,5
0,40 4,0
o 0,35 3,5
S 030 3028
0,25 )4 2,5
0,20 2,0
)4
0,15 7 1,5
0,10 = 10
0,05+—> 0,5
0,00 0,0
Q=I/mn0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
Q=1/sec O 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
AXOR Uno AXOR Urquiola
38410XX0 11430XX0
0,60 7 6,0
0,55 55
0,50 5,0
0,45 4,5
0,40 / 4,0
0,35 v 3,5
£ £ 5
< 030 3028
1
0,25 V.8 2,5
0,20 e 2,0
P 1
0,15 7 1,5
A H
0,10 = : 1,0
0,05 1—> ! 05
0,00 L 0,0

Q=I/mn0 3 6 9

Q=I/sec O

0,1

0,2

0,3

0,4

12 15 18 21 24 27 30

0,5

0,5

bar

bar



09

P max. 1,0 MPa = 10 bar T max. 70 °C

AXOR Citterio M AXOR Uno AXOR Uno
34410XX0 38411XX0 45410XX0
0,60 6,0 0,60 7 6,0
0,55 5,5 0,55 1 55
0,50 / 50 0,50 y— 5.0
0,45 ~ 4,5 0,45 / 45
0,40 7 4,0 0,40 40
, 035 7 35 . 035 35
< 030 3038 S 030 o 3038
025 A 2,5 0,25 ! 2,5
0,20 // : 2,0 0,20 : 2,0
0,15 v : 15 0,15 —~ ; 15
0,10 v : 1,0 0,10 = * 10
0,05 ; 0,5 0,05 e L 0,5
0,00 L 0,0 0,00 . 0,0
Q=I/mn0O 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 Q=I/mn0O 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
Q=1/sec 0 o1 02 03 04 05 Q=1/sec 0 o1 02 03 04 05
AXOR Citterio C
49410XX0
0,60 6,0
0,55 55
0,50 / 50
0,45 / 4,5
0,40 / 4,0
5 035 // 35
S 030 ; 308
0,25 gt 2,5
0,20 // : 20
0,15 ,‘ - 1,5
0,10 v : 10
0,05 : 0,5
0,00 B - 0,0

Q=I/min0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
Q=1/sec 0 o1 02 03 04 05



@ 10
©p

XX=" Farbcodierung/ Couleurs/ Colors/ Trattamento / Acabados/Kleuren/ Overflade / Acabamentos/ Kody koloréw /
Kéd povichové tpravy/Farebné oznacenie/ BREELAES / Lsetras konmposka/ Varikoodaus / Fargkodning /
Spalvos/Boje/ Coduri de culori/Xpwpara/Barve /Varvid/Krasu kodi/ Oznake boja/ Fargekode /

Ligetoso konmpare /I _EIFE /Konsopn/ Hle31/Renkler / Szinkodolds/ Duay

00 = Chrome 33 = Polished Black Chrome 83 = Polished Nickel
14 = Brushed Bronze 34 = Brushed Black Chrome Q5 = Brushed Brass
25 = Brushed Gold-Optic 67 = Matt Black 99 = Polished Gold-Optic
30 = Polished Redgold 80 = Stainless Steel Optic
31 = Brushed Redgold 82 = Brushed Nickel
AXOR Starck
10410XX0
96472000 Q6424XX0
/
98134000
(16x2,5)
$7810000—8
(M6x8)
s mm 94034%X0
(M24x1 - 25 I/min)

®



AXOR Starck Organic

12417XX0
96472000 /708357XXO
98134000 /
(16x2,5) <
[)
97810000 —
(M6x8)
3 mm
AXOR Urquiola
11430XX0 98337000 @
24x]
96472000 054060 (M24x1)
95158000
G
98134000
(16x2,5)
M%) 95196XX0
3 mm
97737000

96029000 —8
(M6x)

3 mm

9 13956XX0
(M24x1 - 25 I/min)



@ 12
©p

AXOR Citterio
39410XX0
96472000
ﬁ 97530000
7
0 96756XX0
o 7
98134000
AXOR Uno M6x25] N
38410XX0 97238XX0
96472000
ﬂ 97530000 07660000
e —
0 (Méx6) 8
3 mm
/
98134000
(16x2,5]
=] 13956XX0
9781000 — (M24x] - 25 Vmmin)
(M6x8 22 mm
3 mm
= 13956XX0
@ [M24x] - 25 V/min)
AXOR Citterio E 22 mm
36425XX0 8
92504000

92337XX0
/

98128000 /
(13x2] 98231000

/(]8x1,5)
0

(M5x8)
2,5 mm

@ 98337000
(M24x1)

95158000/%



13 fed
@

AXOR Citterio M
34410XX0
96472000
B 98960XX0
yd
AXOR Uno 98134000 98433000
38411XX0 (16x2,5] /(30x1,5)
92504000
97530000
92754XX0
98446000///

98128000 98231000 (M5x5
(13x2) /[ 18x1,5) 2,5 mm

/e

gff*o) 98998000
2 mm (M24x1 - 30 Vmin)
AXOR Citterio C 98197000
49410XX0 (20x1,5) 95158000
95626000
92934000
97530000 [M24x1)

95290000
0 S
878 7XX0
98128000 ‘

M4 x 8
97768000
(M5x06)
2,5 mm
9587 1XX0

@ (QI\SQmAr:] -30 |/min)
&



& 14
)

AXOR Uno
45410XX0
92504000

4 7530000
/ )
28128000

(13x2) =
Q2754XX0 08231000
(18x1,5) )
[ M5x6)
2,5 mm
98197000
(20x1,5)
92934000
(M24x1)

95290000



www.axor-design.com/cleaning-recommendation
B
n u
-
u

W W4,p
Q—“\.\ ‘s,

Sl

s
L
NS
S
=
Q ]
< »
Pantin - *

*www.hansgrohe.com/warranty

DE
FR

/ Reinigungsempfehlung/ Garantie / Kontakt

/ Recommandation pour le nettoyage / Garanties/
Contact

EN

T

ES

/ Cleaning recommendation/Warranty / Contact
/ Raccomandazione di pulizia/ Garanzia/ Contatto

/ Recomendaciones para la limpieza/ Garantia/

Contacto
N L
DK
PT
PL
CS
SK
ZH
RU
Fl
SV

LT / Valymo rekomendacijos/ Garantija/ Kontaktai

/ Aanbevelingen inzake reiniging/ Garantie / Contact
/ Rengeringsvejledning/ Garanti/ Kontakt

/ Recomendagées de limpeza/ Garantia/ Contacto
/ Zalecenie dotyczqce pielegnacji/ Gwarancja/Kontakt
/ Doporugenf k &isténi/ Zaruka/ Kontakt

/ Odpori&ania pre &istenie/ Zaruka/ Kontakt

/ JBTETER /1BR /AR

/ Pexomenpaumu no oumctke/Tapantus/Kontaktsl
/ Puhdistussuositus / Takuu / Kosketus

/ Rengéringsrekommendationer/ Garanti/ Contacto

HR / Preporuke za ¢iscenje/ Garancija/Kontakt

RO / Recomandari pentru curdfare/ Garanfie / Contact
EL

SL / Priporogilo za ¢iseenje / Garancija/ Kontakt

ET / Puhastussoovitused/ Garantii/Kontakt

LV / Tirisanas ieteikumi/ Garantija/Kontakti

/ 3Uotaon kabapiopol/ yyunon/emadn

SR / Preporuke za ¢is¢enje/ Garancija/Kontakt

N O/ Anbefaling for rengjering/ Garanti/Kontakt

B G / Mpenoptka 3a nouncrsane / Tapawums /Koxtakt

1P/ BFANOHE/MRIEICOWVWT/ SEHRST

UA / Pexomennauii 3 unuenns/fapantis/ kontakt

AR / JLasl/ Hleual/ cadaiidl luogs

TR / Temizleme &nerisi/Garanti/Temas
Garanti belgesi ve kosullari icin www.hansgrohe.
com.ir web sitesini ziyaret ederek; dijital garanti
belgenize ulasabilirsiniz.

H U / Tiszttasi tandcsok/ Garancia/ érintkezés

HE / W7 WIR/NINNN/ 1717 NINTAN


http://www.axor-design.com/cleaning-recommendation

AXOR

AXOR / Hansgrohe SE
AuestraPe 5-9

77761 Schiltach
Deutschland

info@axor-design.com

axor-design.com

12/2024

9.07576.14



